
  :تمرين

 مسؤولية ذات شركة  (B)الشركة (ضم)بإدماج  2222  جانفي1 في مساهمة شركة (A) الشركة قامت

  :كالتالي الشركتين ميزانتي كانتو ، محدودة
 (A) الشركةميزانية 

 : كما يلي فأصوبحت صوول الأ  تقييم أعيد، سهم 5221عدد الأسهم : (A)ولتكن لديك المعلومات التالية حول الشركة 

دج، خسارة القيمة عن البضائع أصوبحت 472222دج، الأراض ي قيمت بأقل من قيمتها ب422222شهرة المحل 

 .تنتقل المؤونات .دج22222يوجد دين معدوم في حسابات الزبائن يقدر ب ،دج562222

 (B) الشركةميزانية 

دج، 222222برمجيات  :أصوبحتف صوول الأ  تقييم أعيد، سهم 122 الأسهم عدد:  (B)الشركة حول  إضافية معلومات

 .تنتقل لا المؤونات، يمة عن البضائع أصوبحت غير مبررةدج، خسارة الق12222دج، شهرة المحل 5452222مباني 

 : المطلوب

 لشركتين؛ل لسهم الواحدحساب القيمة الحقيقية ل . 5

 ؟تينالشرك في دفاتر تسجيل القيود اللازمة . 2
 

رقم 

 الحساب

الإهتلاكات  المبلغ الإجمالي الأصول 

 والمؤونات

رقم  المبلغ الصافي

 الحساب

 المبلغ الخصوم

 5150622 رأس المال 525 312222 - 312222 شهرة المحل 221

 425422 احتياطات 526 3322222 - 3322222 أراض ي 255

 632222 نتيجة الدورة 52 722222 522222 022222 بضائع 32

 5222222 مؤونات  51 212222 32222 202222 زبائن 455

 5222222 موردون  425 512222 - 512222 البنك 152

 4712222 المجموع 4712222 532222 4002222 المجموع

رقم 

 الحساب

الإهتلاكات  المبلغ الإجمالي الأصول 

 والمؤونات

المبلغ 

 الصافي

رقم 

 الحساب

 المبلغ الخصوم

برمجيات  224

 المعلومات

 5222222 رأس المال 525 512222 522222 212222

 252222 احتياطات 526 5212222 122222 5112222 مباني 253

 522222 نتيجة الدورة 52 352222 02222 422222 بضائع 32

 522222 مؤونات 51 502222  502222 زبائن 455

 452222 موردون  425 572222  572222 البنك 152

 5062222 المجموع 5062222 602222 2112222 المجموع


